Klub slovenských turistov  Bradlo Richnava

P O Z V Á N K A

Klub slovenských turistov Bradlo Richnava pozýva členov klubu na výročnú členskú schôdzu, ktorá sa uskutoční dňa 12. marca 2016 (sobota) o 15.00 hod. v Hostinci na rázcestí.

Program:

1.) Otvorenie

2.) Voľba návrhovej komisie a overovateľov zápisnice

3.) Správa o činnosti klubu za rok 2015

4.) Správa o hospodárení za rok 2015

5.) Plán činnosti na rok 2016

6.) Diskusia

7.) Návrh na uznesenie

8.) Záver

Na výročnej schôdzi sa budú vyberať členské príspevky na rok 2016.

                                                                                          Ábel Filo

                                                                        predseda KST Bradlo Richnava

Klub slovenských turistov Bradlo Richnava

Plán činnosti na rok 2016

Akcie Klubu slovenských turistov Bradlo Richnava:

16. január:
 

40. ročník zimného výstupu na Sľubicu

apríl - máj: 


Akcia „100 jarných kilometrov“

august



Vysokohorská túra vo Vysokých Tatrách

september - október:

Kultúrno–spoznávací  zájazd 

november
Jesenná túra v našom chotári – spomienka na nebohých členov

27. december: 

Vianočný pochod na Plejsy

Okrem vlastných akcií sa zúčastníme na regionálnych a celoslovenských turistických akciách podľa Kalendára turistických akcií Regionálnej rady Klubu slovenských turistov Spišská Nová Ves.

Hlavné podujatia KST: 

28. – 31. január

49. Zimný zraz KST a stretnutie TOM Banská Štiavnica

28. máj
53. stretnutie čitateľov časopisu Krásy Slovenska – Veľká Javorina

30. jún – 3. júl


63. Celoslovenský zraz KST Ostravice – Lysá hora (ČR)

19. – 21. august

Národný výstup na Kriváň

16. – 18. september
EURÓPSKY DEŇ TURISTIKY -  8. Stretnutie priaznivcov Klubu slovenských turistov, Spišské Bystré
Klub slovenských turistov Bradlo Richnava

Správa o činnosti klubu za rok 2015

Členovia Klubu slovenských turistov Bradlo Richnava v roku 2015 usporiadali vlastné turistické podujatia a zúčastňovali sa aj na okresných a celoslovenských akciách, či vlastných súkromných túrach doma či v zahraničí, kde reprezentovali nielen náš klub, ale aj obec Richnavu. Boli to akcie pešej, vysokohorskej, lyžiarskej turistiky i cykloturistiky. Klub mal k 31. decembru 2015 107 členov. 

V sobotu 17. januára 2015 sa konala najväčšia turistická akcia, ktorú náš klub poriada - 39. ročník zimného výstupu na Sľubicu. Prezentácia sa konala v priestoroch Hostinca na rázcestí, kde sa zaprezentovalo 270 turistov. V sedle Predky dostali turisti grátis chlieb s masťou a cibuľou. V cieli túry zúčastnení turisti dostali kovové výstupové odznaky, účastnícke listy, občerstvenie a čaj a mohli si posedieť či zatancovať pri ľudovej hudbe spojenej s autogramiádou farmárov z televíznej reality šou Farma 5.

Keďže v roku 2015 sa slovenský zimný zraz KST neuskutočnil, KST Bradlo Richnava si v dňoch 30. januára až 2. februára 2015 usporiadal vlastný zimný zraz v kúpeľnom meste Vyšné Ružbachy. 

Výročná členská schôdza sa konala 7. marca 2015.

Dňa 18. apríla 2015 KST Bradlo Richnava usporiadal Výstup na Kloptaň. 

Dňa 17. mája 2015 klub usporiadal už tradičnú akciu 100 jarných kilometrov (trasa Richnava – Jasenovec - Kaľava – Vojkovce – Slatvina - Svibík – Gavart – Richnava) – akcia spojená s varením gulášu, turisti boli odmenení odznakom. 

Dňa 30. mája 2015 sa konalo 52. stretnutie čitateľov časopisu Krásy Slovenska na Poľane. KST Bradlo Richnava zabezpečil na túto akciu autobusovú prepravu. Na akcii sa zúčastnilo 44 turistov.

V dňoch 9.–12. júla 2015 sa vo Veľkom Mederi konal 62. celoslovenský z raz turistov KST. Z nášho klubu sa ho zúčastnilo 32 členov a po roku bol náš klub opäť vyhodnotený ako najpočetnejšia skupina z celej republiky. 

Dňa 8. augusta 2015 náš člen Jaro Kello v spolupráci s obcou Helcmanovce usporiadali Nočný výstup na Kloptaň – memoriál Michala Kuchára.

Dňa 23. augusta 2015 priaznivci horskej cyklistiky s členmi KST Bradlo Richnava usporiadali preteky v zjazde horských bicyklov Richnavský downhill cup, ktorý sa konal na Gavarte.

Dňa 29. augusta 2015 klub usporiadal vysokohorskú túru po trase Štrbské Pleso – Popradské pleso – Nad Žabím potokom – Hincovo pleso – Vyšné Kôprovské sedlo – Kôprovský štít a späť.

Dňa 15. septembra 2015 klub usporiadal opäť výlet do Vysokých Tatier. Trasa: Štrbské Pleso, Vodopád Skok, Mlynická dolina, Bystrá lávka, Furkotská dolina – Štrbské Pleso.

Klub slovenských turistov Bradlo Richnava uskutočnil pre obyvateľov obce Richnava zájazd na divadelné predstavenie Jana z Arku v Divadle Jonáša Záborského v Prešove, ktoré sa konalo v piatok 26. novembra 2015. Na akcii sa zúčastnilo 45 občanov Klub zabezpečil lístky do divadla a autobusovú dopravu.

Dňa 27. decembra 2015 klub usporiadal tiež svoju tradičnú akciu Vianočný pochod na Plejsy po trase Krompachy – Bačov vrch – Plejsy – Žakarovce. 

Z okresných akcií sa v hojnom počte členovia zúčastnili na Novoročnom výstupe na Volovec (KST Rožňava – 3. január 2015), Výstupe na Roháčku (KST Kluknava – 6. jún 2015), Štefanskom výstupe na Sľubicu (KST Vojkovce – 26. december 2015), Výstupe na Matku Božiu (30. december 2015), Silvestrovský výstup na Bielu skalu (KST Krompachy – 31. december 2015) a Silvestrovskom výstupe na Roháčku (KST Margecany – 31. december 2015). 

Zo súkromných túr spomeniem túry členov bývajúcich v Košiciach vo Vysokých Tatrách, v okolí Kojšovskej hole, Kloptaňa, túra v Muránskej planine, lyžiarske túry v Spišskej Magure. Ôsmi členovia KST Bradlo Richnava sa v dňoch 7.-11. mája 2015 zúčastnili v spolupráci s Odborovým zväzom železničiarov turisticko-poznávacieho zájazdu v oblasti severných Čiech. Klub reprezentoval aj rodák z Richnavy Jozef Šuster, bývajúci v Českých Budějoviciach, ktorý sa zúčastňoval na rôznych turistických podujatiach v Českej republike. Absolvoval aj cyklotúru z Českých Budějovíc cez Rakúsko a Bratislavu až do Richnavy. V dňoch 18.–20. septembra 2015 traja členovia (Mgr. Jozef Horváth, Ing. Peter Cenký, Ing. Ján Dzurov) klubu absolvovali prvú etapu Cesty hrdinov SNP z Dukly do Bardejova v dĺžke 73,5 km. Naša klubová vlajka viala aj v Spojených arabských emirátoch a Kórejskej republike, ktoré navštívili dvaja členovia klubu (Ábel Filo, Jozef Šuster). Milan Horváth sa pod hlavičkou klubu zúčastnil bežeckých podujatí (napr. košický polmaratón). 

V roku 2015 sa členovia klubu venovali aj brigádnickej činnosti. Dňa 14. marca a 20. marca to boli brigády pri kostole sv. Michala Archanjela – rezanie suchých stromov, hrabanie, strihanie živých plotov. Dňa 12. apríla, 14. júna a 25. októbra 2015 členovia klubu prispeli svojou prácou k výstavbe turistického prístrešku, ktorí bude stáť v sedle Predky pod vrcholom Sľubica. Stavbu realizuje obec Vojkovce na čele so starostom obce Rastislavom Kolejom.

Členovia klubu boli v roku 2015 aktívni aj v kultúrnej činnosti. Dňa 24. januára 2015 členky KST Bradlo Richnava usporiadali turistický ples, ktorý sa konal v priestoroch Hostinca na rázcestí. Dňa 27. januára 2015 sa členovia klubu zúčastnili na divadelnom predstavení Divadla Jonáša Záborského v Prešove Ženba a 27. marca 2015 na divadelnom predstavení Kabaret. 

                 V Richnave, 12. 03. 2016

                                                                                    Ing. Peter Cenký

                                                                      člen výboru KST Bradlo Richnava

