Obec Helcmanovce a nadšenci turistiky pozývajú na:
             Nočný výstup na Kloptaň
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Termín : Sobota 8.8.2015 
Začiatok : Na Humenci pri Kaštieli od 22.30 do 23.00

Trasa: Kaštieľ- Horb - Stupy- dolina Veľkého Hutného potoka -     
            Harvaň I - Červená halda- Sedlo Hutnej hole – Kloptaň
Účasť : Každý kto zvládne trasu výstupu a zostupu na Kloptaň 1 154 m.n.m. Treba mať so sebou hlavne dobré oblečenie a obuv, príručné svietidlo ( dobrý je aj spacák, vetrovka, deka a občerstvenie ). Pri priaznivom počasí východ Slnka, ale hlavne relax v prírode, dobrá nálada. Pri zostupe prestávka na chate Hanacky ( občerstvenie - dobrá pitná voda a aj niečo navyše ).  

9.8.2015

S úspechom a spokojnosťou sa uskutočnil nočný výstup na Kloptaň !

Pri stretnutí na Humenci sa zišlo 45 prezentovaných nadšencov nočného turistického pochodu za účasti starostky obce Mgr. Blanky Vargovej s manželom a riaditeľa základnej školy Mgr. Rastislava Drajnu s manželkou. 
Po privítaní účastníkov Borisom Lenďakom sa prihovorila aj starostka obce Mgr. Vargová.

Na trasu a náročnosť pochodu upozornil Jaroslav Kello, jeden z myšlienok pokračovania nočného pochodu s výstupom na Kloptaň, ktorý takýchto nočných výstupov sa zúčastňoval práve s Michalom Kuchárom. Práve tento nadšenec turistiky v Helcmanovciach - Michal Kuchar prišiel s týmto nápadom. Spolu sme predtým usporiadali 4 úšpešné ročníky nočného pochodu.

Prihovorila sa aj manželka p. Zdenka Kucharová, ktorá nám popriala zdarný priebeh výstupu,  pozdrav a posolstvo po neb. Michalovi.

Nočný výstup bol o to náročnejší, že noc bola teplá, dusná, tmavá /týždeň po splne mesiaca/ za stáleho stúpania s prevýšením cca 700 m, ale môžeme konštatovať, že bez väšších problémov.

Na samotný vrchol Kloptaňa najnovšie 1 153 m.n.m. prišli prví nadšenci okolo 03.20 hod. Samozrejme po únavnom pochode každý si doprial oddych s čakaním na východ slnka. Ranné brieždenie a červené zore sa javilo okolo 04.45 hod. a krásny červený východ slnka spod oparu nastal tak o 20 minút. Všetci zúčastnení nadšenci mali z východu slnka obrovský zážitok a striedali sa na výhľadni Kloptaňa, z ktorého bol najlepší pohľad. Pri zostupovaní tak pred šiestou čakalo všetkých občerstvenie - dobrá pramenitá voda /so zaftom/ čaj, káva, guľáš. Chatu Hanacky po občerstvení a oddychu  začali prví už odchádzať okolo siedmej hodiny. Ostatní ktorí nemeli naponáhlo sa s chuťou občerstvovali a vychutnávali  guľáš. O zdarné občerstvenie prispela obec Helcmanovce aj so sponzormi, ako napr. poslanec obce Peter Pisko a takzvaní chalupári Boris Lenďak s manželkou a  Dušan Timko s manželkou.
Okrem priamych účastníkov nočného pochodu nemôžeme zabudnúť na tých, ktorí absolvovali výstup na Kloptáň v sobotu cez deň - Jaro Kello a manželka Marika, Boris Lenďak a manželka Yveta, Dušan Kašický, Dušan Timko a manželka Marcela, Peter Pisko a manželka, ktorí vlastne pripravovali občerstvenie na chate Hanacky.

 Zúčastnili sa aj piati hostia ako Miloš Rěpa s manželkou, Ján Kuchár z Richnavy, Ján Gajdoš z Gelnice a Nadežda Žigová z  Košíc. Ospravedlnili s aj šiesti bývalí spolupracovníci /Juráňové závody Gelnica/, ktorí sa pred tým s Michalom takýchto výstupov  zúčastňovali.
Výstup zorganizovali a zodpovedali Jaro Kello, Boris Lenďák, Jaro Pisko, Dušan Kašický.
                          Helcmanovce  9.8.2015                                                   S pozdravom Jaro Kello
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